TecT “PuMcku unppwn”

BapuaHT1

Bbnpoc 1 (11.): NMpeacTtaBeTe 4nci0TO 36 C PUMCKN LNDPWN.
Bbnpoc 2 (1T1.): Kak ce nspassaBa uncaoto 94 c pumMcku unoppn?
Bbnpoc 3 (17.): CbcTaBeTe UMCN0TO 97 C pUMCKU LnNPpWN.

Bbnpoc 4 (11.): Kak ce npeactaBa uncaoto 120 ¢ pyMcku umnoppun?
Bbnpoc 5 (171.): Kak ce nspasasa uncnoto 499 c pumcku unppmn?
Bbnpoc 6 (1T1.): CbcTaBeTe UnMcaoTo /8 C pUMCKM LUndpwu.

Bbnpoc 7 (17.): Kak ce npeactaBsda yncioTto 789 ¢ pumMmcku undppun?
Bbnpoc 8 (1T1.): Konko e pasnnkarta mexay uncnarta X1V un [X?
Bbnpoc 9 (1T1.): CbcTtaBeTte uncnoto 205 ¢ pyMCKkM umnopu.

TeKCTOBU 3a4a4n

3a0a4ya 1 (3 m.): PAMCKMAT 4ac MOXen ga NPoAb/IXWU 75 MUH. npe3 ATOTO 1 44
MUWH. Npe3 3nmmaTa. C KONIKO MUHYTU e NOo-KbC Yaca npes 3nmaTa?




MARTE ' ATKG

TeKCToBU 3agauv ~

?

3adaya 2 (3 m.): Han-BncoknAT BPbX B CBeTa e B. EBepecT, KOUTO e BUCOK 8
849M., a HaN-BNCOKUSA BPpbX B bbarapua e B. Mycana, Bucok 2 925m. C

KOJIKO MeTpa e No-BUCOK B. EBepecT?
e

B. EBepecT B. Mycana

3aday4a 3 (3 m.): B aHTNYHKA rpag Pum nma 7 popyma (naowaam). AKo Ha
BCek ¢opymM mma no 15 crpagm, Konko oobLo crpagm nma B rpaga?

oy N,




TecT “PuMcKku unoppwn”

BapuaHT 2

Bbnpoc 1 (11.): NMpeactaBeTe UncioTo 85 C pMCKU Lngppu.
Bbnpoc 2 (11.): Kak ce nspasaea 4ncnoto 142 ¢ pyMcku undpun?
Bbnpoc 3 (17.): ChbcTaBeTe UMCN0TO 63 C PUMCKM LUnNdpU.

Bbnpoc 4 (1T1.): Kak ce npeactaBa uncinoto 399 ¢ pyMcku umnopun?
Bbnpoc 5 (1T.): Kak ce n3pasgasa uncaoTto /77 C pUMCKU Lndpun?
Bbnpoc 6 (1T1.): CbcTaBeTe UncnoTo 456 C pUMCKM Unodpu.
Bbnpoc 7 (17.): Kak ce npeactaBda yncioTto 789 ¢ pumMmcku undpun?
Bbnpoc 8 (1T1.): Konko e pasnnkarta mexay uncnata XXI n 1X?
Bbnpoc 9 (1T1.): CbcTtaBeTe uncnoto 309 ¢ pMCKU Lunoppu.

TeKCTOBU 3a4a4n

3a0a4ya 1 (3 m.): B pyMmckmnaTt Konmseym, MACTOTO KbAETO Ce npoBexagann 6UTkm
MeXAY rnagmatopmn n XnBoTHK, ca youtm 500 000 aywm n 1200 000
XUNBOTHU. C KOJIKO noBeye ca youUtmte >XUBOTHN?




TeKCToOBU 3agauv ‘7‘

3adaya 2 (3 m.): KonnsdeymbT B PUM Ma Ab/IXXUHA 188 M. n 156 M. WinMpuHa.
C KOJIKO MeTpa Ab/HKMHATA MYy e Mo-rondmMa OoT HerosaTa WMPUHA?

3adaya 3 (3 m.): 3a 120 agHn B Konnseyma ca yomntm 11 000 ABU XXNBOTHW
n 10 000 rnagmnatopun. Konko obLL0 Xxopa 1 XXUBOTHU ry64aT XXMBOTA CU TamM?




